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Examenul de bacalaureat național 2018 

Proba E. d) 
Fizică 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 
Varianta 1 

•  Se punctează oricare alte modalităţi de rezolvare corectă a cerinţelor. 

•  Nu se acordă fracţiuni de punct. 
•  Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărţirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. c 3p 
2. b 3p 
3. c 3p 
4. d 3p 
5. a 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
A. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 reprezentarea corectă a forțelor ce acționează asupra corpului. 4p  

b. Pentru:  4p 
 0f tF F G− − =  2p 

 sintG m g α= ⋅ ⋅  1p 

 rezultat final N 5,12=F  1p 

c. Pentru:  4p 
 0cos =⋅⋅− αgmN  2p  

 NFf ⋅= µ  1p  

 rezultat final 3 2 0,87µ = ≅  1p  

d. Pentru:  3p 
 sinfF F m g m aα′ − − ⋅ ⋅ = ⋅  2p  

 rezultat final 2sm 5,2=a  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
A. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 

0pE mgh=  2p  

 rezultat final 0 0,9 JpE =  1p  

b. Pentru:  4p 
 

0cA pE E=  1p  

 2

2
A

cA

mv
E =  2p  

 rezultat final 3 m/sAv =  1p  

c. Pentru:  4p 
 

c totalE L∆ =  1p  

 
c cB cAE E E∆ = −  1p  

 
totalL mgµ= − ℓ  1p  

 rezultat final 0,1 JcBE =  1p  

d. Pentru:  4p 
 ( )1

B BC CE E f′ = −  1p  

 
B Bp mv mv ′∆ = +  2p  

 rezultat final -10,32 kg  m sp∆ = ⋅ ⋅  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ               (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. a 3p 
2. a 3p 
3. d 3p 
4. c 3p 
5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
B. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  4p 
 

1 2N N N= +  1p  

 
1 1 AN Nν= ⋅  1p  

 
2

2
2

Am N
N

µ
⋅

=  1p  

 rezultat final 2312,04 10  particuleN = ⋅  1p  

b. Pentru:  3p 
 RTpV )( 21 νν +=  1p  

 
2 2 2/mν µ=  1p  

 rezultat final 25N/m106 ⋅=p  1p  

c. Pentru:  4p 
 amestec

amestec

mµ
ν

=  1p  

 
1 1 2amestecm mν µ= +  1p  

 
1 2amestecν ν ν= +  1p  

 rezultat final 25 g/molµ =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

1 2Q Q Q= +  1p  

 
1 1 1VQ C Tν= ∆  1p  

 
2 2 2VQ C Tν= ∆  1p  

 rezultat final 1,87 kJQ ≅  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
B. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 reprezentarea ciclului termodinamic 4p  

b. Pentru:  3p 
 33 TCU Vν=  1p  

 13 4TT =  1p  

 rezultat final 3 1200 JU =  1p  

c. Pentru:  4p 
 = +34 41cedatQ Q Q  1p  

 
34 4 3( )VQ C T Tν= −  1p  

 
41 1 4( )pQ C T Tν= −  1p  

 rezultat final = −1000 JcedatQ  1p  

d. Pentru:  4p 
 

primit

L
Q

η =  1p  

 
1 1L p V=  1p  

 = +primit cedatQ L Q  1p  

 
rezultat final 

1
9%

11
η = ≅  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU            (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. d 3p 
2. b 3p 
3. a 3p 
4. c 3p 
5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
C. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 

1 23eR R R= +  1p  

 

32

32
23 RR

RR
R

+
=  2p  

 rezultat final 39eR = Ω  1p  

b. Pentru:  3p 
 

1 1U I R= ⋅  1p  

 
eU I R= ⋅  1p  

 rezultat final V151 =U  1p  

c. Pentru:  4p 
 

32 III +=  2p  

 
3322 RIRI =  1p  

 rezultat final 2 0,6 AI =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

e

E
I

R r
=

+
 2p  

 
0UE =  1p  

 rezultat final 1r = Ω  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
C. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 

1

2
1

1 P
U

R = ; 
2

2
2

2 P

U
R =  2p  

 rezultat final 1 18R = Ω ; 2 10R = Ω  2p  

b. Pentru:  4p 
 

1

1 1

P E
U r R

=
+

 1p  

 
2

2 2

P E
U r R

=
+

 1p  

 rezultat final V30=E ; 2r = Ω  2p  

c. Pentru:  4p 
 

S
S Rr

E
I

+
=  1p  

 
21 RRRS +=  1p  

 2
SSS IRP =  1p  

 rezultat final W28=SP  1p  

d. Pentru:  3p 
 

S

S

Rr
R
+

=η  2p  

 
rezultat final 

14
93%

15
η = ≅  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. b 3p 
2. d 3p 
3. a 3p 
4. b 3p 
5. a 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
 
D. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  4p 

21 xxd +−=  1p  

2

1

x

x
β =  1p  

4β = −  1p  

rezultat final m 0,4=2x  1p  

b. Pentru:  3p 

12

11

xx
C −=  2p  

rezultat final 112,5 mC −=  1p  

c. Pentru:  4p 

reprezentare corectă  
d. Pentru:  4p 

12
sistem

11

xx
C −

′
=  1p  

CCC ′+=sistem  1p  

22 xxD −′=  1p  

rezultat final m 6,0=D  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
 
D. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 

cν
λ

=  2p 

rezultat final Hz 105 14⋅=ν  1p 

b. Pentru:  4p 

ℓ2

D
i

⋅= λ
 3p 

rezultat final mm 6,0=i  1p 

c. Pentru:  4p 

λδ ⋅= k  3p 

rezultat final 2,4 mδ µ=  1p 

d. Pentru:  4p 

1
1

2

1

ℓ

D
n

i
⋅⋅= λ

 2p 

n
ℓ

ℓ
2

2 1 =  1p 

rezultat final mm 75,02
1

=ℓ  1p 

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 

 
 
 


